



В Костромской области перед судом предстанет водитель автомобиля, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Костромы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, 14 сентября 2019 года на улице Костромской обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Тойота», допустил выезд на встречную полосу движения в непосредственной близости от двигавшегося во встречном направлении автомобиля «Лада», в котором находилась семья из Мурманской области. В результате произошедшего столкновения на месте ДТП скончался 8-летний мальчик, его родители получили телесные повреждения, повлекшие средней тяжести вред здоровью.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов водитель «Тойоты» с предъявленным обвинением полностью согласился, вину признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434567>